matricola superato commenti per gli studenti
Molti test falliscono, sembra per il segno del determinante
failed tests: 234569111218 19202627 293031323647
48 49 50 52 53
195816/NO 546271747584858687888990919295
201589|SI
221823|SI
Tutti i test falliscono con
java.lang.ArithmeticException: / by zero
221862|NO at Progetto.determinante(Progetto.java:145)
226645SI
234346|SI
234378|SI
234500/SI
234510/SI
234846/SI
Non compila.
Contiene errori grossolani tra cui (lista non esaustiva):
- parentesi graffe non bilanciate
- operazioni errate su array long[] (non puoi usare a+b,a*b
come se fossero razionali; devi implementare quelle
234935NO operazioni/funzioni)
Molti test falliscono, sembra per il segno del determinante
failed tests: 239101112212223242528 333436383940
414243444546484950515859606364656667 6873
235109NO 767778 8388 899092959697 98
Molti test falliscono per problemi vari.
Nel test 10 per esempio c'e un crash:
Exception: java.lang.ArrayIndexOutOfBoundsException: Index
7 out of
bounds for length 7
javalang.ArrayIndexOutOfBoundsException: Index 7 out of
bounds for length 7
at Progetto.ScambioRighe(Progetto.java:112)
at Progetto.GaussJordan(Progetto.java:127)
at Progetto.determinante(Progetto.java:175)
faijled tests: 168 101213151718202122232428293132
3436373839
46 49505254555657596061626365666870717273
757879 808283 84
235117\NO 85878990919293949598
235303|SI
235315|SI
235430/SI
235694SI
235784/SI
235821/SI
235847|SI
235880/SI

237322

SI




237413|SI
237418/SI
Molti test falliscono, sembra a causa del segno del
determinante
failed tests: 8 1522242934 38395455567071737579 80
237421 NO 83848589919293
237508/SI
237842|SI
23794981
238408/SI
Quasi tutti i test falliscono: il risultato e praticamente sempre
0/1 invece del determinante corretto.
Sul test 93:
Exception in thread "main"
javalang.ArrayIndexOutOfBoundsException: Index 7 out of
bounds for length 7
at Progetto.Gauss(Progetto.java:200)
at Progetto.Check(Progetto.java:180)
238501 NO at Progetto.determinante(Progetto.java:381)
238524 /SI
Tutti i test falliscono: il risultato € sempre 0/1 invece del
238819|NO determinante
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